

关于新年的 一点愿望

★榜样女神

尤物如她,女神如她,总有一点是你的榜样。

林志玲的优雅人生

她,有沉鱼之貌,有羞花之色,且驻颜有术;她,是加拿大著名学府多伦多大学的海归,拥有该校的西方美术史和经济学双主修学位;她,担任以自己名字命名的慈善基金会董事长一职,数年来筹募善款,功德无数;她,是模特,是演员,是优雅女人女神志玲姐姐。

2013年最后一个月中的某两天,志玲姐姐悄然现身南京,并作为浪琴表的优雅大使,接受了本报记者的访问,畅谈她的独家优雅秘诀。

2014,善良一点,美丽一点,聪明一点,像志玲姐姐一样,做一个优雅女人吧!

美丽一点

优雅女人的美丽,一定是外表美与心灵美的结合。时光的流逝,对于优雅女人来说,非但不是永葆青春的头号公敌,反而是越活越有味道的必要条件。她在时光里修饰自己,完美自己,光阴荏苒,而她始终不老。

优雅女人总是能在不同场合表现不同的自我,带给身边人不同的惊喜。服饰就是她最好的代言人,代表着她的品位、她的主张、她的个性。腕表,对于志玲姐姐来说,是一种饰品。所以,一只表戴到底是绝对不行的。她说,晚宴时她会选优雅的款式,比如镶钻的。私底下,她却喜欢另一种风格,大表面、运动款:“就像男生戴的那种表款,也喜欢皮质的表带。”

越来越多的人开始用“姐姐”来称呼这个优雅的女人。温润贤良,就是姐姐的气质,她也谦逊接受,“叫我女神真的不敢当,还是喜欢大家叫我志玲姐姐。”有人说,林家的人都驻颜有术,比如林志颖、林志炫,当然还有林志玲,虽然是“姐姐”,却是逆生长的代表人物。对此,她不忘调侃:“那是因为林志颖是娃娃脸,而我是娃娃音嘛!”说起保养秘籍,她也很认真。保养很重要,但是给肌肤适当的休息、保持最自然的状态更重要。

■推荐单品:

Dior迪奥活肤驻颜修复精华露

1520元/50ml。蕴含密集抗老活性因子,每日早晚使用,能还原肌肤青春细腻柔滑的质感,深层修护种种岁月痕迹,包括最显著的老化痕迹。



美斯蒂克DNA塑形修复系列

今年,跨国医药巨头美斯蒂克正式进入中国,带来这款包含创新型MESO修复精华的全球抗氧化抗衰老产品,它采用独特工艺将DNA细胞中的抗氧化、修护、重塑成分结合起来,完美护理,让肌肤焕发光彩。



香奈儿保湿隔离修饰乳

620元/30ml。一瓶有营养的CC霜,全新呈现特别适合亚洲肌肤的色调——更为白皙粉嫩的#BR12新色。



希思黎植物焕白无瑕精华液

2450元/每盒(4支)。希思黎独家研发缓释维生素C技术,4周的使用周期,大大减少色斑的数量、面积和色泽,肤色变得更均匀细致,肌肤亮度明显提升,明亮有光泽。

兰蔻美丽人生香水(淡雅版)

680元/30ml。2月即将推出的淡雅版更加清新醉人,甘美如怡的鸢尾花香气,展现兰蔻优雅之美。

新年伊始,万象之初,你是否默默许下新年愿望?每天时尚一点,每天潮流一点,每天再美一点,这一点一滴、滴水穿石的力量,将会带来一个崭新的你。

善良一点

相信每一个看过她现场工作的人都见识过志玲姐姐的敬业。这次在南京,浪琴表新百旗舰店开幕,寒风瑟瑟的户外舞台,台下的人都穿着羽绒衣御寒,她却穿着一袭无袖深蓝礼服裙,早早来到舞台上候场。

她的谦逊,也让人感慨。还在场下就频频对着粉丝们微笑挥手致意,上了台之后,更加彬彬有礼,与人握手时一定要弯曲膝盖以示尊重。就连有奖问答环节,也偷偷躲在主持人身后做着手势想给大家提示。

她的善良,很单纯。她说,从出道以来,曾获得许多人的帮助,是外界的支持让她坚持下去。“自己也有失落不开心的时候,但只要听到别人说‘志玲姐姐加油’,我就很感动。”这就是志玲姐姐基金会的由来。2011年,她用1000万新台币作为原始创设基金,成立了志玲姐姐基金会,目的是帮助学校与社团,帮助孩子们圆梦。

聪明一点

她的外表总是能夺去大多数人的眼光,但她不是花瓶。美貌与智慧,这两样天赐之物同时停留在她的身上。怀有多伦多大学西方美术史和经济学双主修学位的她,原本只是想学成后在博物馆工作,却阴错阳差在一次课余打工时参与了张国荣《Everybody》MV的拍摄,成为那支MV中大堆女模中的一员,就此出道。

与她对话时,她的谈吐,她的措辞,字里行间总是露出她的聪颖。

“到底怎么样才能像你一样,做一个优雅的女人?”

“这个问题好难哦!”

虽然笑称自己并没有什么秘诀,但她还是很精彩地回答了我的这个问题:

“其实我有很多不同的面相啊,虽然平时在镜头前展现给大家的可能是一个优雅的我,但是我也可以是一个活泼的女孩,也有慵懒的时候。每个女孩都有不同的面相,这才是一个更完整的女人。当然,经过时间的推移,你会更加了解自己,更有自信,这种从容淡定的优雅就会油然而生了。”

自信,从容,淡定,就是她对“优雅”最精髓的理解。

林志玲的榜样力量

林志玲当选本期“榜样女神”的六大理由

1. 她,面容姣好,身材一流。173cm,54kg,修长又健康的模特身材。

2. 她,是加拿大著名学府多伦多大学的海归,拥有该校的西方美术史和经济学双主修学位。

3. 她,即便已经进入演艺圈发展,也依然成功申请到了母校的硕士学位入学资格,后又去日本进修游学,在求知的道路上从未放松过。

4. 她,成立了“志玲姐姐基金会”,出资千万,致力于帮助各地的纯真孩童,从孩子们的衣食住行到精神学习,无一不是她的关注点,数年来为各地的孩子们筹募善款,为他们建设校舍,筑巢、圆梦。

5. 她,为人亲切谦逊,与人鞠躬握手,虚心向前辈求教……搜索一下林志玲的新闻,总能看到“谦逊”两字高频出现。

6. 她,2013年底连续两天现身南京,又一次引发了粉丝狂潮,人气十足。

潮流一点

“每次到南京,都觉得它比以前更加摩登和现代。”志玲姐姐说,南京的潮流发展真的越来越快了。新的一年,南京的潮人们又多了许多新的潮流去处,新年,当然要逛新店!

欧舒丹中国首家概念店 坐标定位:新百

近日,L'OCCITANE欧舒丹在中国首家概念店于南京新百亮相,掀起新一轮健康护肤风潮。欧舒丹概念店设有专门的VIP护肤专区和护手SPA区域,只要提前预约,就能免费享受试香及专业手部护理服务。如此充满“幸福魔力”的品牌开幕,也感染到今年最具人气的幸福父子、中国首席男模张亮和儿子天天的亲临,在剪彩活动现场,父子俩展开妙趣横生的互动与告白,倍添温情与幸福。



浪琴表南京旗舰店 坐标定位:新街口百货

浪琴表南京新街口百货旗舰店近日开幕。当天,浪琴表悉心呈现品牌为马术运动倾情打造的康铂系列腕表,并举行以马术运动为主题的浪琴表“跃马时光”圣诞晚宴,传递马术与时计无间融合的优雅魅力。浪琴表中国区副总裁李力先生与浪琴表优雅形象大使林志玲小姐欣然赴约,与南京钟表爱好者共同见证新店开幕盛况,并体验浪琴表与马术运动逾百年的深厚渊源。

C&A 坐标定位:江宁万达广场

C&A近日在南京江宁万达广场一层开启其南京首家店铺。C&A于1941年创始于荷兰,以提供年轻新颖且引领潮流的时尚精品而著称。江宁万达店占地超过1300平方米,除了延续C&A全新专卖店的时尚、简洁的风格外,还开辟一个全新的牛仔系列区域,将方便更多潮流人士选择这一时尚必备单品。



UNITY 坐标定位:德基广场

近日,华人品牌Subcrew的零售商店UNITY正式落户南京,店内除了主营Subcrew、Subcrew Eyes Wear外,更会贩售腕表新贵Hyper-grand的系列手表等精选优质潮牌的产品。主理人李灿森、KOBÉ、FRANKIE开幕式时一同在南京德基广场现身,为店铺的宣传造势。Subcrew为南京新店特别打造的限定款“雷锋帽”以及卫衣系列也在开幕当天开售,销量火爆。

MM 坐标定位:德基广场

来自加拿大的潮流品牌MM(MCJH&TWJ)入驻德基二期505,与黑入陈建州台湾品牌热血Fever展开品牌联名签署活动。黑入陈建州一出场便引起轰动,与黑girl Apple一起为粉丝签署,亲和力十足。

